11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.11.2009 12:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.11.2009 06:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118894/answer/118895




YBaxaembid PomaH! ChaiiTe KOHTPOIBHYIO ClIepMOrpaMMy 4epe3 2-3 Mecsla, Ho He (akT, 4To
Mopdosorus ynyqmurcs. Eciu oHa ocTaHeTCSl HUXkKe HOPMEL, He TePSANTe BpeMEeHU U PelIIInTe
Boripoc 06 IKO/MKCH. Yaaum.



